Amtliche Bekanntmachung

2008 Ausgegeben Karlsruhe, den 18. August 2008

Inhalt Seite

Nr. 60

220

Erste Satzung zur Änderung der Prüfungs- und Studienordnung der Universität Karlsruhe (TH) für den Bachelorstudiengang Wirtschaftsingenieurwesen

Erste Satzung zur Änderung der Prüfungs- und Studienordnung der Universität Karlsruhe (TH) für den Bachelorstudiengang Wirtschaftsingenieurwesen

vom 15. August 2008

Aufgrund von § 34 Abs. 1 Satz 1 des Landeshochschulgesetzes (LHG) vom 1. Januar 2005 (GBI., S. 1), zuletzt geändert durch Gesetz vom 20. November 2007 (GBI., S. 505), hat die beschließende Senatskommission für Prüfungsordnungen der Universität Karlsruhe (TH) am 21. Juli 2008 die folgende Satzung zur Änderung der Prüfungs- und Studienordnung für den Bachelorstudiengang Wirtschaftsingenieurwesen vom 6. März 2007 (Amtliche Bekanntmachungen der Universität Karlsruhe (TH) Nr. 33 vom 11. Juni 2007) beschlossen.

Der Rektor hat seine Zustimmung am 15. August 2008 erteilt.

Artikel 1

§ 8 Abs. 4 Satz 1 erhält folgende Fassung:

"Wiederholungsprüfungen nach Absatz 2 und Absatz 3 müssen in Inhalt, Umfang und Form (mündlich oder schriftlich) der ersten Prüfung entsprechen."

Artikel 2

Der Anhang "Aufbau des Bachelorstudiengangs Wirtschaftsingenieurwesen" wird gestrichen.

Artikel 3

Diese Satzung tritt am Tage nach ihrer Veröffentlichung in den Amtlichen Bekanntmachungen der Universität Karlsruhe (TH) in Kraft.

Artikel 4

Die Universität Karlsruhe (TH) kann den Wortlaut der Prüfungs- und Studienordnung der Universität Karlsruhe (TH) für den Bachelorstudiengang Wirtschaftsingenieurwesen in der im Zeitpunkt der Bekanntmachung geltenden Fassung neu bekannt machen und, soweit erforderlich, Unstimmigkeiten des Wortlauts beseitigen.

Karlsruhe, den 15. August 2008